

«В гости к бабушке Матрене»

2 апреля в средней группе «Гномики» прошло итоговое мероприятие «В гости к бабушке Матрене» по теме народная культура и традиции. Всю три недели дети готовились к этому событию и ждали его с нетерпением. На занятиях дети узнали о национальной культуре, народном искусстве, познакомились с ремеслом.

В гости к детям приходила бабушка Матрена, которая познакомила с русской избой и традициями. Поиграла с детьми в разные народные игры, затем были слеплены баранки и испечены в печи.







